



10

Navštívili jsme/navštívili sme

Nová technika spoří obecní finance	8
Piešťany sú veľkým zeleným parkom	10

Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Ve znamení jedinečných inovací a s motory Euro VI	12
Povedou všechny cesty do vikýřovického Muzea silnic?	16

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

V Chocholnej-Velčiciach idú príkladom celému okoliu	20
Česká kompostárenská technologie v podmínkách Thajského království	22
Kompostárna Mýto, s. r. o. – 29/2014	24
Zaměstnanci zelených firem třídí dvakrát více elektroodpadu.	26
Od vize k realizaci	27
Čistota odpadu a počet svozů nádob ve sledované lokalitě	28
Novinka na českém trhu – unikátní systém nosiče kontejnerů za malotraktor	30



30

Téma: Regenerace a ošetřování zeleně/regenerácia a ošetrovanie zelene

Zo spektra údržby, ošetrovania a regenerácie okrasnej zelene miest a obcí	32
Osvedčený a vytrvalý pomocník pre každého záhradníka	36
Výkonné a obratné samojízdné sběrače nejen pro podzimní úklid	38
Stroj zaujal žacím koncertem v dešti	40
Profesionálním mulčováním středně velkých ploch nabídka využití nekončí	42
Údržba zelených ploch jednoduše, rychle a kvalitně	44
Nejen sečení na vysoké úrovni	46
Mulčovače vyráběné podle přísných profesionálních standardů	48
Poradca pre správcoz zelene v mestách a obciach – September	50
S jelenem (nejen) na golfový trávník	52



38

Zajímavosti/zaujímavosti

Tradiční vozidla z východních Čech	54
Medvěd s výbušností geparda	56
Krátce o zajímavých strojích	58

Titulní foto: Aerifikátor Verti-Drain 7120 umožňuje intenzivní provzdušnění vegetační vrstvy Foto archiv

Připravujeme/pripravujeme

číslo 10/2014: Lesní technika, bioodpad, energie pro obec
Lesná technika, bioodpad, energia pre obec

Vydavatel nenese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2014 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.